



足协公布刘健案处罚决定： 青岛中能扣7分+罚款40万

被足协认定弄虚作假，中能表态要上诉，并会抗争到底

也许用“赔了夫人又折兵”来形容现在青岛中能的心情最为贴切。昨天，针对刘健转会“合同门”，中国足协官网发布通告，认定青岛中能足球俱乐部在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为，造成恶劣的社会影响。罚款40万并扣联赛7分。可以说，在中甲沉浮的中能几乎提前断绝了本赛季冲超希望。

郭雍皓

“合同门”闹剧终结

刘健新赛季从青岛中能自由转会到恒大，由于不认可刘健的“自由身”，中能方面坚持索要转会费，并由此衍生出一幕真假“合同门”闹剧。

虽然足协经过仲裁于4月11日宣布刘健自由转会到恒大，但中能表示不认可转会，也不认可仲裁结果，并提出申诉。结果冗长的调查和评判后，昨天足协对此合同纠纷盖棺定论。

至此，刘健这桩持续了大半年之久的转会以及合同纠纷案的结果

终于尘埃落定！从1月3日上午恒大官方宣布刘健以自由身加盟，当天晚上中能发表声明否认刘健转会，到8月14日足协做出最终裁决，总共历时224天。

中能冲超希望破灭

罚款40万，也许对中能并不算重罚。但扣除中甲联赛7个积分，几乎宣告了中能提前告别本赛季冲超希望。

足协处罚之前，中能以8胜6平4负积30分，暂时排在中甲第六位。落后冲超区的重庆力帆和石家庄永昌8分。联赛还剩下12轮的情况下，中

能依然存在着冲超的可能性。但被扣除7分后，中能距冲超区的分差拉大到15分，冲超显然不可能。

中能：坚决上诉，抗争到底

申诉后的处罚反而更重，中能有点亏大了。对于这样的结果，中能方面发出了“不服气，但不会退出，并会抗争到底”的声音。

中能俱乐部副董事长于海接受媒体采访时质疑足协罚单：“这个扣分、罚款的依据到底是什么，没人给我们解释。”对于处罚结果，于海表示“不服，会坚决上诉。哪怕取消我们注册资格，也要捍卫权利。”

而中国足协新闻发言人在接受相关媒体采访时称，处理结果依照程序，是有理有据，公平公正的。

足协介绍，7月初召开了听证会，最后纪律委员会再次对重要证据原件进行核实和查验，形成最终处罚决定。足协成立了专门的纪律调查工作组，由纪律委员会委员、中国足协执委代表及职能部门代表共同组成，纪律调查工作组全程参与和见证了有关工作。

至于外界质疑的鉴定机构以及鉴定样本，都坚持以事实为依据、以法律为准绳的原则，公平公正地作出了处理。



刘健

辽宁宏运外援耶夫蒂奇接受专访，回忆在舜天两年半的美妙时光

“攻破舜天大门没庆祝 是不想伤害喜欢我的球迷”

本周日的中超联赛，舜天将在客场挑战辽宁宏运。昨天，现代快报记者通过沈阳同行的帮助，对曾经效力舜天两年半的辽宁宏运外援耶夫蒂奇进行了专访。在舜天效力期间，耶夫蒂奇表现抢眼，不仅帮助球队夺得联赛亚军，打进亚冠联赛，还捧起超级杯的冠军奖杯。对于这一切，已在辽宁宏运踢了半个多赛季的耶夫蒂奇说：“在舜天两年半的时光，应该说是非常美妙的。我们创造了很多纪录，直到现在我还时常回忆起在南京的点点滴滴。”现代快报特派记者 程玲林

“在舜天，我们踢了太多的经典比赛”

本赛季从舜天转会到辽宁宏运的外援耶夫蒂奇，可以说是近几年舜天球迷最喜欢的前锋之一。帅气的耶夫蒂奇2011赛季转会到舜天，他在前场的组织能力以及临门一脚都非常出色，让以防守反击打法为主的舜天变得更加全面。值得一提的是，因为耶夫蒂奇的出色发挥，激活了此前一度被认为是水货的达纳拉赫，两人在前场所向披靡，帮助舜天历史性杀进亚冠联赛。

对于在舜天效力的两个半赛季，耶夫蒂奇说：“那两年半的时间，确实是人生最美好的时光，我们踢了太多的经典比赛，也创造了太多的纪录。当然，后来由于种种原因，我没能和球队继续走下去，

但这并不妨碍我把这两年半的美好记忆永存在脑海里。”

实际上，本赛季耶夫蒂奇曾回到南京奥体中心，在舜天主场和辽宁宏运的比赛中，耶夫蒂奇打进了一个漂亮的进球。而在赛后，耶夫蒂奇也是绕场一周，接受了近3万名舜天球迷的掌声。对于那天的场景，耶夫蒂奇说：“那个夜晚很难忘，毕竟南京曾经是我的家。非常遗憾，我不能陪着大家再继续多踢几个赛季。当我把球攻入舜天大门时，我没有庆祝，我知道现场观众席上有很多喜欢我的球迷，我不想伤害他们。真的非常感谢江苏的球迷一直以来对我的感情，即使我离开了，也依然这么关注我，无以答谢。”

“在辽足，我要尽全力帮助他们保级”

本周日，舜天将在客场挑战辽宁宏运，这是耶夫蒂奇转会后，第二次面对老东家。此前在南京，虽然耶夫蒂奇为辽宁宏运打进一球，但并没有帮助球队带走3分。对于即将到来的这场遭遇战，耶夫蒂奇表示：“再战舜天，其实心情已经没有之前那么复杂了。毕竟我来到辽宁已经半个多赛季，俱乐部、辽宁球迷对我也非常好。目前，我们球队排名比较靠后，我现在就想着要尽全力帮助辽宁保级。”

对于辽宁宏运和自己目前的境况，耶夫蒂奇说：“其实我们最近几场比赛都踢得不错，但很遗憾结果

并不是特别好。我希望能周日与舜天的比赛中，战胜曾经的队友们，为辽宁宏运获得三分。”

记者告诉他，上周舜天在足协杯客场挑战青岛中能时，达纳拉赫也想攻破舜天大门，结果却被昔日对手零封，耶夫蒂奇笑了：“是的，我看了那场比赛的转播，其实青岛中能客场打沈阳中泽时，我和达纳拉赫就在沈阳见了面，当时我们聊了很多，也聊了再遇舜天该如何踢这样的问题。或许我们都有一些心结，希望在面对老东家时，发挥得更好吧。达纳拉赫如此，我也一样。”



“喜欢中国，希望一直在 这里踢下去”

从遥远的贝尔格莱德红星来到江苏舜天，又从江苏舜天转会到辽宁宏运，这对于已近30岁的耶夫蒂奇来说，非常不容易。特别是耶夫蒂奇目前的水平已不像当年刚来舜天时那样了，本赛季迄今为止他就是在对阵舜天时打进一球，除此之外再无收获，这让耶夫蒂奇的未来存在着诸多的不确定性。

对此，耶夫蒂奇说：“这个赛季我的进球数确实少了一些，但助攻多了，如果我自己不进球，但球队能够拿下比赛，我同样也很高兴。”

至于未来，耶夫蒂奇表示：“我暂时没有考虑得太多，毕竟我和辽宁签了两年的合同，而我现在也只关心辽宁宏运的处境。当然，职业球员就是这样，一个阶段在一个国家踢球，下个阶段或许会到另外一个国家踢球，这些我们都需要习惯，也就是所谓的漂泊了。如果有可能，我还是希望一直在中国踢下去，我喜欢这里。”



耶夫蒂奇本赛季只有一球进账

画说体坛



昨晨，2014年德国超级杯在希格纳尔·伊杜纳公园球场结束争夺，主场作战的多特蒙德凭借姆希塔良和奥巴梅扬的进球，以2:0完胜上赛季的双冠王拜仁，历史上第6次加冕该项赛事冠军。比赛中，奥巴梅扬戴上蜘蛛侠面具与队友庆祝进球。

女子九球世界锦标赛 10月桂林开战

世界女子九球锦标赛之前4年都在沈阳举行，今年终于搬到了南方城市桂林。前天在桂林国奥城展示中心召开的2014女子九球世锦赛新闻发布会，正式对外宣布2014、2015两届世锦赛将移师桂林。今年赛事将在10月12日-18日进行，届时来自20多个国家的近百名顶级选手将在桂林一较高下。

据悉，赛事分会外赛和会内赛（即正赛）两个阶段，分别在桂林体育馆和桂林国奥城展示中心举行，赛事流程将按国际标准进行。目前会外赛报名已经全面开始，会内赛（即正赛）选手共64名。赛事总奖金15.8万美金，冠军奖金4万美金。前48名选手均可获得奖金。

为扩大赛事影响，赛事组委会请来世界冠军潘晓婷、付小芳、韩雨出任本届世锦赛形象代言人。现代快报记者 黄成宇

简讯

昨天，国际足联公布了最新一期的世界排名，巴西世界杯冠军德国高居榜首，阿根廷排名次席，中国国家队的排名下降3位，排名世界第97位。